

DEBRECZENI ELLENŐR

Politikai, közgazdasági s társadalmi lap.

A SZABADELVÉPÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. m. Hettőn, Kedden, Szerdán, Csütörtökön és Szombaton.

Előfizetési feltételek:

helyben hához hordva vagy vidékre postán küldve. Egész évre 10 frt. Félévre 5 frt. Negyedévre 2 frt 60 kr. Egy hónapra 1 frt.

Előfizetheti helyben a kiadóhivatalban Kutasi Imre nyomdájában, aztán Telegdi K. Lajos és ifj. Csáthy Károly könyvkereskedéseikben, vidéken a postahivataloknál.

Hirdetési díj:

öt hasábos petitor 6 krajczár. Nagybőrteljedelmű s több ízben megjelenő hirdetéseknek leengedése történik. Bélyegdíj minden hirdetés után 30 kr. Nyilatkoztató közlemények minden sora 20 kr. Ezek a szerkesztő által vétetnek fel.

Debreczen, május 15.

A tulcsizott ij eltörök, a tulcsizott hur elpattan — csak Európa jámbor türelme, oh az elnyühetlen!

Február elején vettük a hirt, hogy Miklós ngy és a megalkózt porta köztött egy fegyverszüneti egyezmény jött létre Drinápolyban; ennek alapján aztán, sok eredménytelen török tiltakozás dacára is aláíratott a san-stefánói, nemében egyedül álló szerződés!

Midőn Európa ez utóbbiról értesült alázatosan kérti kezdte Oroszországot, kegyeskednék azt leírban a hatalmakkal közölni — mihez tartás végett!

A szt.-pétervári olymon sokáig okoskodtak azon, vajjon méltányos-e Európa részéről ily kérelemmel föllépni!

Végtré különös gratiából a moszkovita nagylelkűség mégis belenyugodott abba, hogy hát ismerjék meg Európában is a san-stefánói változhatatlan és legmagasb czári irrott akaratot; e mellett azonban egyszerűen tévessek az európai alkotmányosság füstjével megtelt koponyák előtt fölfoghatóvá, hogy az orosz és török birodalom abszolút államok — még a békekötésük is abszolút cselekmény, irrott okmányai neve: ukáz, فرمان — az változhatatlan s azért csit!

És Európa betanulván a san-stefánói szerződést, mint köteleességét végzett iskolás gyermek, csakugyan szépen elhallgatott.

És hallgatott sokáig! Az első, ki az európai némák concertjének halottai csöndjét megtöré — Andrassy gróf volt.

Utána Anglia nyelve eréd meg. Aztán ismét néma csönd lón. Európa újra elmerült a legfőbb csodálkozás és meglepetésszülte tompa me-rengésbe.

Azon töprenkedtek, miként is es-hetett meg az, miszerint Oroszország azon kellemes helyzetbe jutott, hogy egy egész nagy felsziget sorsa és népek jövője fölött dönthet, határozhat a nélkül, hogy megkérdené ez iránt akár Pétert, akár Pált!

De ime itt az irás... itt a san-stefánói szerződés, minden betűje ré-mít nyenyetés, hideg metsző góg, haj-ljatók meg előtte!

A san-stefánói szerződés azt parancsolta: legyen béke — és lón béke.

A san-stefánói szerződés ráparancsol a portára: Szolgálsd ki a dunai várakat és a török őrségek egyikét — a másik után tirtik ki!

A san-stefánói szerződés még na-gyon sok egyebet is parancsol és ha Európa továbbra is megmarad mellá-sában, a porta továbbra is kénytelen lesz folytatni a nagyon is nagy enge-dékenséget és — Európa egyszerre csak azon veszi majd észre magát, — hogy a san-stefánói szerződés által te-remtett új állapotokkal áll szemben — kész megrögzött tényekkel, melyek ellen protestálni igen, de azokat megmá-sítani többé nem lehet!

Azért végre is tenni kell! — A vi-szonyok megérlelődtek. Schuwaloff Szt.

A „Debreczeni Ellenőr” tarczája.

A szerencse pillanata.

Írta: Hackländer F. W.

MÁSODIK KÖTET.

Tizenkettedik fejezet.

— Barátságos lakoma. —

A főkapitány alól a kapitány egy nagy naranccsalak beültetett lapára ért, honnan az egész várost betekintette és a honnan viszfazefel tekintve Elise hercegnő ablakai és azok fölött Ripperda kisasszonyok voltak láthatók. Az előbbiek homályosan, az utóbbiak fényesen világítva valának. Fernow hosszas, epedő tekintetét vetett ez utóbbiakra és so-hajtozva így füzte gondolatait: „Bár csak volna valaki, ki módját tudná ejteni, hogy ő hozzá, ha csak egy percze is bejuthatnék, hogy őt láthassam, mint nyugtatja fejét a támlányra vagy könyökölve erre, amarra gondol. — Igen erre, amarral És ki azon boldog, irigylendő, ki gondolatainak tárgya?”

Remegett a nagy boldogságtól és nem

Pétervárott nem nagy engedékenségre számíthat, és épen megérkezése napján május 12-én jelent meg az orosz hivatalos lapban az orosz hadi kalóz hajóhad felszerelhetése végett az adakozásra szólító fölhívás! Vége az ámitásnak!

A porta 120 ezernyi ujonan szervezett hadsereggel rendelkezik, 900 ezer livres kölcsönt vett föl. — A muszلمان lázadás napról-napra nagyobb mérvet ölt, az oroszok még az erre vonatkozó híreket sem merik a világ tudomására juttatni. Anglia hadai koncentrációinak; Egészben véve pedig kapcsolatosan ezekkel a csel, melyre a hitel megszavazása kériük, a következő: Kériük a monarchiának déli, délkeleti és északi határain teendő oly intézkedésekre, és az itt netalán szükségessé válható csapat szaporításokra, a melyek mulhatatlannul szükségesek arra, hogy a monarchia minden viszony között biztosra legyen a meglepetések ellen. Kérem azért a házat, hogy ezen hitelt az általam előadott okoknál fogva, megszavazni méltóztatssék. — A miniszterelnöknek nagy fontosságu és feszült figyelemmel hallgatott beszédét, élénk helyeslés követte.

Ezután még Simonyi Ernő, Jókai Mór, Pulszky Ágost és Irányi Dániel szóltak.

— A boszniai menekültek — mint Zárából jelentik — közelebb több bűnös kihágást követtek el. Stupnikban letartóztattak 12, Diakovárba internált, hátultöltő puskákkal fegyverzett menekültöt. Egyiküket, — mivel ellenszegült, a szeresznák leölték. Konstátátott, hogy Petrovosejki táján, boszniai menekültekből bandák léteznek, melyek ismétlenül rablótámadásokat követtek el. A menekülők szigorú ellenőrzése és lefegyverzése elrendelvetett.

— A képviselőház máj. 13-diki ülésének befejezése után, zárt ülés tartott a helyes-re tárgyában. Az egyesült ellenzék kívánságá-nak, hogy tagjai a baloldalon együtt ülhes-senek, a szabadelvű párt eleget tett s mindjárt az ülés végén megtörtént a költözködés.

— Rövid hírek. — Három indiai hg érkezett pár nap előtt Bécsebe. A 16—18 éves ifjak, kik nemzeti öltözetükben csinos látványt nyújtanak, a párisi közkiállításra fognak utazni.

— Zubovics Fedor szaróföldi torpedókat talált föl, melynek tervezete a közös hadügymi-niszteriumhoz felterjesztvén, a miniszter el-rendelte, hogy a torpedókkal a kísérleteket azonnal kezdjék meg. — A porta elhatározta, — jelenti a Standard, — hogy Ausztria-Ma-gyarországtól, fölvilágosításokat fog kérni, Bosz-niára való szándékait és hadi készülékeit ille-tőleg. — A német császár elleni merénylet-ről az összes orosz lapok föltötte rokonszenves hangon beszélnek.

Országgyűlés.

— A képviselőház ülése, május 14-én. —

Elnök Gyeczy; jegyzők: Beöthy, Molnár.

A miniszterek közül jelen vannak: Tisza, Széll, Péchy, Szende, Perczel, Trefort, Bede-kovics.

Elnök egy feliratot s egy kérvényt, — Péchy miniszter az 1871. 38. és 1875. 40 t. cz. némely szakaszainak módosításáról szóló trja-vaslatot, benyújtván, a mult ülésen elfogadott javaslatok, harmadszor is elfogadtattak.

Napirendre következnek a 60 milliós hitel fedezéséről szóló javaslat tárgyalása.

Hegedűs Sándor előadó, előterjesztvén a javaslatot, legelőször Ur m é n y i Miksa szól hozzá: Nem akarja a javaslatot meg nem sza-vazni, de a hatvan millió hitel fölhasználását fölitélekekhez köti s e czéliből határozati javas-latot nyújt be. A javaslat károsnak tart min-den olyan politikát, melynek czélja nem az orosz hatalmi uterjeszkedések megállításá, hanem a törökbirodalom területén való osztoz-kodás, vagy annak bármely tartományának megszállása lenne.

Simonyi Ernő felvilágosításokat kívánt a kormány részéről, mert szerinte a vitá-

mert merészebben gondolkozni; azonban a kö-vetkező perczben, midőn őrt, hogy szive he-vesebben dobban föl, mégis megvallá magának, hogy a leány eshetőleges gondolatainak tárgya tulajdonképen mégis csak ő maga lesz és hogy Iona, miután már megvallá, hogy kissé sze-reti is őt, csak melegen és gyöngéden emlé-kezhetik meg róla. — Igen, Fernow boldogan vallá magát, mert fölgondolá azon szerelm-nagságát, melyet a leány ő irányában táplál-lat, minthogy Iona, az a búske, erélyes le-ány volt az, ki bár csak pillanatra is, kezét megszorítá. És ezt valójában megselekvé. — Igen, és egy este, midőn őt kocsiba emelé — ismételte. Ennél fogva Fernow saját lezét mint-egy fölszenteltnek tekinté, hosszasan és figye-lmesen nézegette, s aztán megcsókálta azon he-lyet, hol azt a leány ujjai érinték. Egyuttal az így megcsókolt kezét magára emelé és az-al a kivilágított ablakok felé intezett. Vaj-on a leánykának volt-e ezen pillanatban e-böhsökodásról sejtelmé? Mi igennel válaszol-nánk; mert hiszünk a mindenható szerelm-erejében, mely folytonos összeköttetésben áll imádása tárgyával és éri szerenetteje tekin-tét, a nélkül, hogy azt észrevenné, a szerel-mesek egyidőber együtt és odaadó gondolattal sózták tekintetüket a hold ragyogó korong-jába, vagy azon föcsillámó csillagba sülyes-teni, a melyet megpillantának azon perczben,

chista párt tudvalevőleg azon töredéke a com-munistáknak, melynek apostola az orosz Bakunin.

Tiszta Kálmán miniszterelnök a hitel tárgyában részletes fölvilágosításokat ad, igaz-olja a kormány eljárását, melyet az a keleti ügyekkel szemközt tanusított s alaplatannak jelenti ki a vádat, mintha a monarchia orosz-bárát politikát követett volna. A helyzet fölöl világos képet nyújt s előadja, hogy a külügyi kormányzatnak ma is az a legfőbb óhaja, hogy a keleti kérdés békés uton legyen megoldva s a monarchia békéje föntartassék. Simonyi Ernő interpellációjára áttérve, megjegyzi, hogy a Romániában történtek fölöl szármaló hírek tulzattak s a kormánynak gondja van ró, — hogy tudja, hogy ott minő csapatmozdulatok történnék. Azon intézkedések megtétele pedig, melyek ez irányban Erdélyben szükségesek, — egy részét képezik azoknak, — melyek miatt ma a hitel megszavazása kívánatik. — Egészben véve pedig kapcsolatosan ezekkel a csel, melyre a hitel megszavazása kériük, a következő: Kériük a monarchiának déli, dél-keleti és északi határain teendő oly intézkedésekre, és az itt netalán szükségessé válható csapat szaporításokra, a melyek mulhatatlannul szükségesek arra, hogy a monarchia minden viszony között biztosra legyen a meglepetések ellen. Kérem azért a házat, hogy ezen hitelt az általam előadott okoknál fogva, megszavazni méltóztatssék. — A miniszterelnöknek nagy fontosságu és feszült figyelemmel hallgatott beszédét, élénk helyeslés követte.

Ezután még Simonyi Ernő, Jókai Mór, Pulszky Ágost és Irányi Dániel szóltak.

— A boszniai menekültek — mint Zárából jelentik — közelebb több bűnös kihágást követtek el. Stupnikban letartóztattak 12, Diakovárba internált, hátultöltő puskákkal fegyverzett menekültöt. Egyiküket, — mivel ellenszegült, a szeresznák leölték. Konstátátott, hogy Petrovosejki táján, boszniai menekültekből bandák léteznek, melyek ismétlenül rablótámadásokat követtek el. A menekülők szigorú ellenőrzése és lefegyverzése elrendelvetett.

— A képviselőház máj. 13-diki ülésének befejezése után, zárt ülés tartott a helyes-re tárgyában. Az egyesült ellenzék kívánságá-nak, hogy tagjai a baloldalon együtt ülhes-senek, a szabadelvű párt eleget tett s mindjárt az ülés végén megtörtént a költözködés.

— Rövid hírek. — Három indiai hg érkezett pár nap előtt Bécsebe. A 16—18 éves ifjak, kik nemzeti öltözetükben csinos látványt nyújtanak, a párisi közkiállításra fognak utazni.

— Zubovics Fedor szaróföldi torpedókat talált föl, melynek tervezete a közös hadügymi-niszteriumhoz felterjesztvén, a miniszter el-rendelte, hogy a torpedókkal a kísérleteket azonnal kezdjék meg. — A porta elhatározta, — jelenti a Standard, — hogy Ausztria-Ma-gyarországtól, fölvilágosításokat fog kérni, Bosz-niára való szándékait és hadi készülékeit ille-tőleg. — A német császár elleni merénylet-ről az összes orosz lapok föltötte rokonszenves hangon beszélnek.

— A képviselőház máj. 13-diki ülésének befejezése után, zárt ülés tartott a helyes-re tárgyában. Az egyesült ellenzék kívánságá-nak, hogy tagjai a baloldalon együtt ülhes-senek, a szabadelvű párt eleget tett s mindjárt az ülés végén megtörtént a költözködés.

— Rövid hírek. — Három indiai hg érkezett pár nap előtt Bécsebe. A 16—18 éves ifjak, kik nemzeti öltözetükben csinos látványt nyújtanak, a párisi közkiállításra fognak utazni.

— Zubovics Fedor szaróföldi torpedókat talált föl, melynek tervezete a közös hadügymi-niszteriumhoz felterjesztvén, a miniszter el-rendelte, hogy a torpedókkal a kísérleteket azonnal kezdjék meg. — A porta elhatározta, — jelenti a Standard, — hogy Ausztria-Ma-gyarországtól, fölvilágosításokat fog kérni, Bosz-niára való szándékait és hadi készülékeit ille-tőleg. — A német császár elleni merénylet-ről az összes orosz lapok föltötte rokonszenves hangon beszélnek.

— A képviselőház máj. 13-diki ülésének befejezése után, zárt ülés tartott a helyes-re tárgyában. Az egyesült ellenzék kívánságá-nak, hogy tagjai a baloldalon együtt ülhes-senek, a szabadelvű párt eleget tett s mindjárt az ülés végén megtörtént a költözködés.

— Rövid hírek. — Három indiai hg érkezett pár nap előtt Bécsebe. A 16—18 éves ifjak, kik nemzeti öltözetükben csinos látványt nyújtanak, a párisi közkiállításra fognak utazni.

— Zubovics Fedor szaróföldi torpedókat talált föl, melynek tervezete a közös hadügymi-niszteriumhoz felterjesztvén, a miniszter el-rendelte, hogy a torpedókkal a kísérleteket azonnal kezdjék meg. — A porta elhatározta, — jelenti a Standard, — hogy Ausztria-Ma-gyarországtól, fölvilágosításokat fog kérni, Bosz-niára való szándékait és hadi készülékeit ille-tőleg. — A német császár elleni merénylet-ről az összes orosz lapok föltötte rokonszenves hangon beszélnek.

— A képviselőház máj. 13-diki ülésének befejezése után, zárt ülés tartott a helyes-re tárgyában. Az egyesült ellenzék kívánságá-nak, hogy tagjai a baloldalon együtt ülhes-senek, a szabadelvű párt eleget tett s mindjárt az ülés végén megtörtént a költözködés.

— Rövid hírek. — Három indiai hg érkezett pár nap előtt Bécsebe. A 16—18 éves ifjak, kik nemzeti öltözetükben csinos látványt nyújtanak, a párisi közkiállításra fognak utazni.

— Zubovics Fedor szaróföldi torpedókat talált föl, melynek tervezete a közös hadügymi-niszteriumhoz felterjesztvén, a miniszter el-rendelte, hogy a torpedókkal a kísérleteket azonnal kezdjék meg. — A porta elhatározta, — jelenti a Standard, — hogy Ausztria-Ma-gyarországtól, fölvilágosításokat fog kérni, Bosz-niára való szándékait és hadi készülékeit ille-tőleg. — A német császár elleni merénylet-ről az összes orosz lapok föltötte rokonszenves hangon beszélnek.

— A képviselőház máj. 13-diki ülésének befejezése után, zárt ülés tartott a helyes-re tárgyában. Az egyesült ellenzék kívánságá-nak, hogy tagjai a baloldalon együtt ülhes-senek, a szabadelvű párt eleget tett s mindjárt az ülés végén megtörtént a költözködés.

— Rövid hírek. — Három indiai hg érkezett pár nap előtt Bécsebe. A 16—18 éves ifjak, kik nemzeti öltözetükben csinos látványt nyújtanak, a párisi közkiállításra fognak utazni.

— Zubovics Fedor szaróföldi torpedókat talált föl, melynek tervezete a közös hadügymi-niszteriumhoz felterjesztvén, a miniszter el-rendelte, hogy a torpedókkal a kísérleteket azonnal kezdjék meg. — A porta elhatározta, — jelenti a Standard, — hogy Ausztria-Ma-gyarországtól, fölvilágosításokat fog kérni, Bosz-niára való szándékait és hadi készülékeit ille-tőleg. — A német császár elleni merénylet-ről az összes orosz lapok föltötte rokonszenves hangon beszélnek.

— A képviselőház máj. 13-diki ülésének befejezése után, zárt ülés tartott a helyes-re tárgyában. Az egyesült ellenzék kívánságá-nak, hogy tagjai a baloldalon együtt ülhes-senek, a szabadelvű párt eleget tett s mindjárt az ülés végén megtörtént a költözködés.

— Rövid hírek. — Három indiai hg érkezett pár nap előtt Bécsebe. A 16—18 éves ifjak, kik nemzeti öltözetükben csinos látványt nyújtanak, a párisi közkiállításra fognak utazni.

— Zubovics Fedor szaróföldi torpedókat talált föl, melynek tervezete a közös hadügymi-niszteriumhoz felterjesztvén, a miniszter el-rendelte, hogy a torpedókkal a kísérleteket azonnal kezdjék meg. — A porta elhatározta, — jelenti a Standard, — hogy Ausztria-Ma-gyarországtól, fölvilágosításokat fog kérni, Bosz-niára való szándékait és hadi készülékeit ille-tőleg. — A német császár elleni merénylet-ről az összes orosz lapok föltötte rokonszenves hangon beszélnek.

— A képviselőház máj. 13-diki ülésének befejezése után, zárt ülés tartott a helyes-re tárgyában. Az egyesült ellenzék kívánságá-nak, hogy tagjai a baloldalon együtt ülhes-senek, a szabadelvű párt eleget tett s mindjárt az ülés végén megtörtént a költözködés.

— Rövid hírek. — Három indiai hg érkezett pár nap előtt Bécsebe. A 16—18 éves ifjak, kik nemzeti öltözetükben csinos látványt nyújtanak, a párisi közkiállításra fognak utazni.

— Zubovics Fedor szaróföldi torpedókat talált föl, melynek tervezete a közös hadügymi-niszteriumhoz felterjesztvén, a miniszter el-rendelte, hogy a torpedókkal a kísérleteket azonnal kezdjék meg. — A porta elhatározta, — jelenti a Standard, — hogy Ausztria-Ma-gyarországtól, fölvilágosításokat fog kérni, Bosz-niára való szándékait és hadi készülékeit ille-tőleg. — A német császár elleni merénylet-ről az összes orosz lapok föltötte rokonszenves hangon beszélnek.

— A képviselőház máj. 13-diki ülésének befejezése után, zárt ülés tartott a helyes-re tárgyában. Az egyesült ellenzék kívánságá-nak, hogy tagjai a baloldalon együtt ülhes-senek, a szabadelvű párt eleget tett s mindjárt az ülés végén megtörtént a költözködés.

chista párt tudvalevőleg azon töredéke a com-munistáknak, melynek apostola az orosz Bakunin.

Tiszta Kálmán miniszterelnök a hitel tárgyában részletes fölvilágosításokat ad, igaz-olja a kormány eljárását, melyet az a keleti ügyekkel szemközt tanusított s alaplatannak jelenti ki a vádat, mintha a monarchia orosz-bárát politikát követett volna. A helyzet fölöl világos képet nyújt s előadja, hogy a külügyi kormányzatnak ma is az a legfőbb óhaja, hogy a keleti kérdés békés uton legyen megoldva s a monarchia békéje föntartassék. Simonyi Ernő interpellációjára áttérve, megjegyzi, hogy a Romániában történtek fölöl szármaló hírek tulzattak s a kormánynak gondja van ró, — hogy tudja, hogy ott minő csapatmozdulatok történnék. Azon intézkedések megtétele pedig, melyek ez irányban Erdélyben szükségesek, — egy részét képezik azoknak, — melyek miatt ma a hitel megszavazása kívánatik. — Egészben véve pedig kapcsolatosan ezekkel a csel, melyre a hitel megszavazása kériük, a következő: Kériük a monarchiának déli, dél-keleti és északi határain teendő oly intézkedésekre, és az itt netalán szükségessé válható csapat szaporításokra, a melyek mulhatatlannul szükségesek arra, hogy a monarchia minden viszony között biztosra legyen a meglepetések ellen. Kérem azért a házat, hogy ezen hitelt az általam előadott okoknál fogva, megszavazni méltóztatssék. — A miniszterelnöknek nagy fontosságu és feszült figyelemmel hallgatott beszédét, élénk helyeslés követte.

Ezután még Simonyi Ernő, Jókai Mór, Pulszky Ágost és Irányi Dániel szóltak.

— A boszniai menekültek — mint Zárából jelentik — közelebb több bűnös kihágást követtek el. Stupnikban letartóztattak 12, Diakovárba internált, hátultöltő puskákkal fegyverzett menekültöt. Egyiküket, — mivel ellenszegült, a szeresznák leölték. Konstátátott, hogy Petrovosejki táján, boszniai menekültekből bandák léteznek, melyek ismétlenül rablótámadásokat követtek el. A menekülők szigorú ellenőrzése és lefegyverzése elrendelvetett.

— A képviselőház máj. 13-diki ülésének befejezése után, zárt ülés tartott a helyes-re tárgyában. Az egyesült ellenzék kívánságá-nak, hogy tagjai a baloldalon együtt ülhes-senek, a szabadelvű párt eleget tett s mindjárt az ülés végén megtörtént a költözködés.

— Rövid hírek. — Három indiai hg érkezett pár nap előtt Bécsebe. A 16—18 éves ifjak, kik nemzeti öltözetükben csinos látványt nyújtanak, a párisi közkiállításra fognak utazni.

— Zubovics Fedor szaróföldi torpedókat talált föl, melynek tervezete a közös hadügymi-niszteriumhoz felterjesztvén, a miniszter el-rendelte, hogy a torpedókkal a kísérleteket azonnal kezdjék meg. — A porta elhatározta, — jelenti a Standard, — hogy Ausztria-Ma-gyarországtól, fölvilágosításokat fog kérni, Bosz-niára való szándékait és hadi készülékeit ille-tőleg. — A német császár elleni merénylet-ről az összes orosz lapok föltötte rokonszenves hangon beszélnek.

— A képviselőház máj. 13-diki ülésének befejezése után, zárt ülés tartott a helyes-re tárgyában. Az egyesült ellenzék kívánságá-nak, hogy tagjai a baloldalon együtt ülhes-senek, a szabadelvű párt eleget tett s mindjárt az ülés végén megtörtént a költözködés.

— Rövid hírek. — Három indiai hg érkezett pár nap előtt Bécsebe. A 16—18 éves ifjak, kik nemzeti öltözetükben csinos látványt nyújtanak, a párisi közkiállításra fognak utazni.

— Zubovics Fedor szaróföldi torpedókat talált föl, melynek tervezete a közös hadügymi-niszteriumhoz felterjesztvén, a miniszter el-rendelte, hogy a torpedókkal a kísérleteket azonnal kezdjék meg. — A porta elhatározta, — jelenti a Standard, — hogy Ausztria-Ma-gyarországtól, fölvilágosításokat fog kérni, Bosz-niára való szándékait és hadi készülékeit ille-tőleg. — A német császár elleni merénylet-ről az összes orosz lapok föltötte rokonszenves hangon beszélnek.

— A képviselőház máj. 13-diki ülésének befejezése után, zárt ülés tartott a helyes-re tárgyában. Az egyesült ellenzék kívánságá-nak, hogy tagjai a baloldalon együtt ülhes-senek, a szabadelvű párt eleget tett s mindjárt az ülés végén megtörtént a költözködés.

— Rövid hírek. — Három indiai hg érkezett pár nap előtt Bécsebe. A 16—18 éves ifjak, kik nemzeti öltözetükben csinos látványt nyújtanak, a párisi közkiállításra fognak utazni.

— Zubovics Fedor szaróföldi torpedókat talált föl, melynek tervezete a közös hadügymi-niszteriumhoz felterjesztvén, a miniszter el-rendelte, hogy a torpedókkal a kísérleteket azonnal kezdjék meg. — A porta elhatározta, — jelenti a Standard, — hogy Ausztria-Ma-gyarországtól, fölvilágosításokat fog kérni, Bosz-niára való szándékait és hadi készülékeit ille-tőleg. — A német császár elleni merénylet-ről az összes orosz lapok föltötte rokonszenves hangon beszélnek.

— A képviselőház máj. 13-diki ülésének befejezése után, zárt ülés tartott a helyes-re tárgyában. Az egyesült ellenzék kívánságá-nak, hogy tagjai a baloldalon együtt ülhes-senek, a szabadelvű párt eleget tett s mindjárt az ülés végén megtörtént a költözködés.

— Rövid hírek. — Három indiai hg érkezett pár nap előtt Bécsebe. A 16—18 éves ifjak, kik nemzeti öltözetükben csinos látványt nyújtanak, a párisi közkiállításra fognak utazni.

— Zubovics Fedor szaróföldi torpedókat talált föl, melynek tervezete a közös hadügymi-niszteriumhoz felterjesztvén, a miniszter el-rendelte, hogy a torpedókkal a kísérleteket azonnal kezdjék meg. — A porta elhatározta, — jelenti a Standard, — hogy Ausztria-Ma-gyarországtól, fölvilágosításokat fog kérni, Bosz-niára való szándékait és hadi készülékeit ille-tőleg. — A német császár elleni merénylet-ről az összes orosz lapok föltötte rokonszenves hangon beszélnek.

— A képviselőház máj. 13-diki ülésének befejezése után, zárt ülés tartott a helyes-re tárgyában. Az egyesült ellenzék kívánságá-nak, hogy tagjai a baloldalon együtt ülhes-senek, a szabadelvű párt eleget tett s mindjárt az ülés végén megtörtént a költözködés.

— Rövid hírek. — Három indiai hg érkezett pár nap előtt Bécsebe. A 16—18 éves ifjak, kik nemzeti öltözetükben csinos látványt nyújtanak, a párisi közkiállításra fognak utazni.

— Zubovics Fedor szaróföldi torpedókat talált föl, melynek tervezete a közös hadügymi-niszteriumhoz felterjesztvén, a miniszter el-rendelte, hogy a torpedókkal a kísérleteket azonnal kezdjék meg. — A porta elhatározta, — jelenti a Standard, — hogy Ausztria-Ma-gyarországtól, fölvilágosításokat fog kérni, Bosz-niára való szándékait és hadi készülékeit ille-tőleg. — A német császár elleni merénylet-ről az összes orosz lapok föltötte rokonszenves hangon beszélnek.

— A képviselőház máj. 13-diki ülésének befejezése után, zárt ülés tartott a helyes-re tárgyában. Az egyesült ellenzék kívánságá-nak, hogy tagjai a baloldalon együtt ülhes-senek, a szabadelvű párt eleget tett s mindjárt az ülés végén megtörtént a költözködés.

— Rövid hírek. — Három indiai hg érkezett pár nap előtt Bécsebe. A 16—18 éves ifjak, kik nemzeti öltözetükben csinos látványt nyújtanak, a párisi közkiállításra fognak utazni.

— Zubovics Fedor szaróföldi torpedókat talált föl, melynek tervezete a közös hadügymi-niszteriumhoz felterjesztvén, a miniszter el-rendelte, hogy a torpedókkal a kísérleteket azonnal kezdjék meg. — A porta elhatározta, — jelenti a Standard, — hogy Ausztria-Ma-gyarországtól, fölvilágosításokat fog kérni, Bosz-niára való szándékait és hadi készülékeit ille-tőleg. — A német császár elleni merénylet-ről az összes orosz lapok föltötte rokonszenves hangon beszélnek.

— A képviselőház máj. 13-diki ülésének befejezése után, zárt ülés tartott a helyes-re tárgyában. Az egyesült ellenzék kívánságá-nak, hogy tagjai a baloldalon együtt ülhes-senek, a szabadelvű párt eleget tett s mindjárt az ülés végén megtörtént a költözködés.

— Rövid hírek. — Három indiai hg érkezett pár nap előtt Bécsebe. A 16—18 éves ifjak, kik nemzeti öltözetükben csinos látványt nyújtanak, a párisi közkiállításra fognak utazni.

— Zubovics Fedor szaróföldi torpedókat talált föl, melynek tervezete a közös hadügymi-niszteriumhoz felterjesztvén, a miniszter el-rendelte, hogy a torpedókkal a kísérleteket azonnal kezdjék meg. — A porta elhatározta, — jelenti a Standard, — hogy Ausztria-Ma-gyarországtól, fölvilágosításokat fog kérni, Bosz-niára való szándékait és hadi készülékeit ille-tőleg. — A német császár elleni merénylet-ről az összes orosz lapok föltötte rokonszenves hangon beszélnek.

— A képviselőház máj. 13-diki ülésének befejezése után, zárt ülés tartott a helyes-re tárgyában. Az egyesült ellenzék kívánságá-nak, hogy tagjai a baloldalon együtt ülhes-senek, a szabadelvű párt eleget tett s mindjárt az ülés végén megtörtént a költ

